

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Ural'skiy, Krasnoufimsk, Nizhniy Tagil, and Serov.

«Был консенсус, хотелось бы его сохранить»

Глава свердловского минфина Галина Кулаченко — о новом депутатском корпусе, областном бюджете-2017 и прогнозах на выход из кризиса

Александр ПОНОМАРЁВ

Уже на следующей неделе начнется работа по формированию областного бюджета на 2017 год. Утверждать его предстоит обновленному составу регионального Заксобрания.

«Результаты выборов вполне ожидаемы»

В скором времени новый состав регионального Заксобрания должен начать подготовку законопроекта об областном бюджете на следующий год.

В целом, я считаю, собирается работоспособный депутатский корпус. Результаты выборов вполне ожидаемы.

Мы беседовали с Владимиром Андреевичем в мае. Он говорил, что у нас, как всегда, не очень хорошо идет налог на прибыль.

В первую очередь это связано с поступлением до-полнительной прибыли от кредитных учреждений.

В целом по налогу на прибыль организаций за восемь месяцев этого года поступило 39,5 миллиарда рублей.

А как обстоят дела с другими налоговыми и неналоговыми доходами?

По итогам восьми месяцев в областной бюджет региона поступило 128,1 миллиарда рублей.

114,5 миллиарда рублей — налоговые и неналоговые платежи. Это на десять миллиардов больше, чем за тот же период прошлого года.

Мы с ним достаточно долгое время трудились над совершенствованием бюджетного процесса.

Налог на имущество организаций по сравнению с аналогичным периодом прошлого года поступил с приростом на 2,1 миллиарда рублей.

Вы говорили, что в случае сохранения такой динамики мы сможем предусмотреть бюджет развития на будущий год.

Бюджет развития у нас составляет 23,1 миллиарда рублей. Что касается следующего года, то о пропорции пока говорить преждевременно.

На ваш взгляд, в идеале, какой должна быть пропорция бюджета развития и социального бюджета?

Если говорить о хороших периодах, когда можно было более-менее свободно формировать бюджет, то «бюджет развития» должен быть в пределах 20-25 процентов.



По словам Галины Кулаченко, около 70 процентов областного бюджета в следующем году вновь будет направлено на социальную сферу.

зидента РФ. Они занимают достаточно большой удельный вес в нашем бюджете.

«У нас опережающее исполнение майских указов»

Если бы не майские указы Президента, нагрузка на региональный бюджет была бы существенно ниже?

Все установки, предусмотренные майскими указами, дают очень хороший эффект. В первую очередь — это повышение заработной платы наших работников.

Недавно ваше министерство привело статистику, насколько успешно наши муниципалитеты повышают свой доходный потенциал.

Системная работа в этом направлении реализуется уже несколько лет и даёт очень хорошие результаты.

Как вы считаете, у них есть чёткое понимание, как это делать?



Избрать на пост спикера Госдумы Вячеслава Володина предложил Президент РФ Владимир Путин

После выборов в органах власти произошли кадровые изменения

Николай КОРОЛЁВ

24 сентября в Москве состоялось заседание Высшего совета и Генерального совета партии «Единая Россия».

Бывший спикер Госдумы единоросс Сергей Нарышкин ушёл на госслужбу. На его место депутатом предложена кандидатура первого замруководителя Администрации Президента РФ Вячеслава Володина.

Эти люди пользуются безусловным авторитетом в партии. При этом первые четверо имеют опыт работы в предыдущей Думе.

Кадрового состава в высшем управленческом звене страны. И несомненно, этот процесс, как круги по воде, должен дойти в регионы.

Ключевые тезисы развития региона до 2030 года, определённые губернатором, останутся ориентиром и при новом составе правительства.

По сути, сейчас происходит значительное обновление депутатского корпуса.

ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

«За меня голосовали коллеги и пациенты»

Неделю назад в 35 муниципалитетах области прошли выборы в местные думы.

Ольга ГУЩИНА, дума Ивдельского ГО («Единая Россия»), участковый терапевт Ивдельского ЦРБ:

В думе я буду единственным представителем медицины — за меня голосовали и коллеги, и пациенты.

Инна ДОЛГИХ, дума ГО Нижняя Салда (самовыдвиженец, редактор газеты «Салдинский рабочий»):

Приятно, что салдинцы оказали мне доверие: журналисты нечасто становятся депутатами местных дум.

ПРАВИТЕЛЬСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.09.2016 г. Екатеринбург № 686-ПП
О внесении изменений в Порядок осуществления контроля за осуществлением деятельности Регионального фонда содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области...

В соответствии с Федеральным законом от 29 июня 2015 года № 176-ФЗ «О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»...



На днях прошло первое заседание новой думы Каменска-Уральского, где председатель прошлого созыва Валерий Пермяков рассказал новичкам об их обязанностях

Алексей МЕЛЬНИКОВ, дума Кушвинского ГО («Единая Россия», директор школы №3): Я хорошо знаю свой округ, так как здесь живут семь моих учеников.

Борис КОМЛЕВ, дума Белоярского ГО («Оплат России», пенсионер): В новой Госдуме партийные фракции уже разделили портфели.

Владимир СКЛЮЕВ, дума Ачитского ГО (КПРФ, водитель автобуса Ачитского муниципального пассажирского автотранспортного предприятия): Я выдвинулся в думу, чтобы поддержать родное транспортное предприятие.

Всего свою жизнь Светлана Геннадьевна посвятила защите людей труда. Её отличали неизменное внимание и уважение к людям, честность и принципиальность в работе.

У муниципалитетов есть «дорожные» карты, где перечислены основные направления по расширению их доходной базы.

За счёт этих направлений работы в местные бюджеты в прошлом году поступило 1,9 миллиарда рублей.

От работы главы в этом вопросе многое зависит?

Конечно. Авторитет руководителя муниципалитета, его профессиональные компетенции, навыки ведения переговоров имеют большое значение.

«Сокращаем чиновничий аппарат»

Как у нас продвигается идея дерегулирования предприятий, действующих в других регионах, на территории Свердловской области?

Переговоры ведутся, но раскрывать эту информацию более конкретно не имею права.

Как в области ведётся работа по ликвидации «тепловой» занятости?

Мы не стали усложнять структуру и предлагать тем рабочим группам, которые работают над повышением доходного потенциала в муниципалитетах, дополнительно заниматься ещё и работой по выявлению неформальной занятости.

Достаточно много в прошлом году говорилось об оптимизации расходов.

Мы проводим проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования бюджетных средств.

Роскомнадзор информирует!

Государственные и муниципальные органы, юридические и физические лица, самостоятельно или совместно с другими лицами организующие и (или) осуществляющие обработку персональных данных, обязаны направить в Управление Роскомнадзора по Уральскому федеральному округу уведомление об обработке персональных данных.

Лица, виновные в нарушении требований Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», несут предусмотренную законодательством Российской Федерации ответственность.

24 сентября 2016 г. на 65-м году ушла из жизни

БОЧАРНИКОВА СВЕТЛАНА ГЕННАДЬЕВНА,

в течение 15 лет возглавлявшая Свердловское территориальное отделение Общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства.

С 1984 по 2014 год работала в Свердловском областном комитете профсоюза. В 1995 году стала заместителем председателя обкома профсоюза.

Всю свою жизнь Светлана Геннадьевна посвятила защите людей труда. Её отличали неизменное внимание и уважение к людям, честность и принципиальность в работе.

Выражаем глубокое соболезнование родным и близким Светланы Геннадьевны в связи с внезапной кончиной.

